

Последний месяц лета богат на православные праздники. В августе православие отмечает несколько «Спасов»: Медовый, Яблочный и Ореховый, - известных также как «Спас на воде», «Спас на горе» и «Спас на полотне». Это важные праздники для каждого верующего человека. В них заключены вековые традиции, о которых следует помнить и которые следует чтить.

18 августа в центральной районной библиотеке для членов Брестской областной организации ОО «БелТИЗ», проживающих в городе Дрогичине и Дрогичинском р-не, состоялись фольклорные посиделки «Три Спаса – три запаса», приуроченные великим праздникам.

Ведущие мероприятия, работники библиотеки, познакомили людей с инвалидностью по зрению с историей, многообразием традиций и обычаев трёх «Спасов». Гости праздника приняли активное участие в викторине по данной тематике, а также послушали народные приметы августа, пословицы и поговорки о [мёде](#) и пчёлах, яблоках и орехах. О каждом из «Спасов» прозвучали стихотворения и отрывки из литературных произведений. Много новой и полезной информации узнали присутствующие. Василий Саливончик, Николай Лаврук и Мария Чунихина, члены товарищества, с удовольствием порадовали своих коллег лирическими песнями и веселыми частушками.

Встреча, несомненно, оказалась познавательной и интересной.

{igallery id="8573" cid="875" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}